

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

з. 1175

3-7 ОАТ 1980

Мастеру советской оперы

Еще один музыкальный адрес увековечен в Ленинграде: на доме № 2 по Озерному переулку вчера торжественно открыта мемориальная доска в честь известного композитора Ивана Ивановича Держинского.

Ему довелось быть среди зачинателей советского оперного искусства, в котором с наибольшей силой раскрылось его яркое дарование, отмеченное демократическим музыкальным языком, широкой песенной основой мелодики. Творчество Ивана Держинского, художника-коммуниста, масштабно отразило исторические судьбы советского народа. Оперы «Тихий Дон», «Поднятая целина», «Судьба человека», впервые поставленные на музыкальных сценах нашего города, явились значительным явлением в воплощении революционной и героической темы. Об этом говорили выступившие на торжественной церемонии открытия мемориальной доски первый заместитель председателя исполкома Держинского райсовета народных депутатов В. И. Оскольский, председатель правления Ленинградской организации Союза композиторов РСФСР народный артист СССР А. П. Петров, заместитель начальника Главного управления культуры Исполкома Ленсовета М. П. Мудрова, дирижер Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова Р. Э. Лютер, солист Академического Малого театра оперы и балета заслуженный артист РСФСР Н. Н. Алексеев, композитор Д. А. Толстой.

(ЛенТАСС)